

## SPORT

## SOFTBAL

## Joudrs uspořádají Pohár vítězů poháru žen

Praha 8 opět uvidí vrcholnou sportovní akci! Softbalistům z Joudrs se podařilo získat pořádání prestižního evropského klubového turnaje, Poháru vítězů poháru žen. V Bohnicích se ve dnech 17.–22. srpna představí 13 špičkových týmů včetně domácího A týmu žen. Na podrobnosti jsme se zeptali předsedy Joudrs Tomáše Kusého.

### ► Jak probíhají přípravy na pořádání tak velké akce, jakým PVP je?

Přípravy již samozřejmě začaly, máme sestavený realizační tým,

rozdělené funkce a všechny činnosti běží podle stanoveného harmonogramu. Jsme již zkušeným pořadatelem, za uspořádání ME žen 2013 jsme sklidili nejvyšší ocenění odborné i široké veřejnosti. Na stejné vysoké úrovni chceme uspořádat i letošní PVP, k čemuž nám pomůže i na 50 dobrovolníků z řad našich členů a příznivců.

### ► A jaké máte jako hlavní kouč ženského týmu sportovní ambice?

Loni jsme vybojovali zatím nejlepší výsledek v historii našeho klubu,

stříbrné medaile v Poháru mistrů evropských zemí. Letos pomůžeme ještě výš a rádi bychom zaútočili na trofej nejcennější.

### ► Na co se mohou kromě špičkového softbalu fanoušci těšit?

Již před prázdninami proběhne řada doprovodných akcí: turnaj pro veřejnost, ukázkové tréninky pro rodiče s dětmi i zábavné odpoledne pro nejmenší. Během turnaje samotného uspořádáme zajímavé divácké soutěže, budou připraveny dětské koutky i atrakce tak, aby si



turnaj užila celá rodina. Vstupenky budeme občanům z Prahy 8 rozdávat různými cestami zdarma, aby měli možnost tuto mimořádnou sportovní událost roku navštívit. Tímto je na PVP srdečně zvu a těšíme se na jejich podporu! ◀ (spo)

### Školáci závodili v Čimicích

Na 210 dětí z 27 škol se postavilo na start 14. ročníku Plavecko-běžeckeho závodu, který proběhl 26. března v Čimicích. Závodníci, rozdělení do 13 kategorií včetně jedné pro hendikepované, museli zdolat 50 m v Aquacentru Šutka a uběhnout podle své kategorie 200 až 1000 m v Čimickém háji. Nad soutěží, která se již po čtvrté konala na území Prahy 8, měl záštitu starosta MČ Prahy 8 Roman Petrus, který spolu s místostarostkou Alenou Borhyovou celý závod odstaroval. ◀ (vrs)



Foto: Vladimír Slaby

## OCENĚNÍ

## Titul „Partnerská škola ČVS“ patří ZŠ Na Šutce a SK Kometa Praha

Začátek letošního roku byl pro ZŠ Na Šutce a SK Kometa Praha velice významný. Po patnáctileté spolupráci s SK Kometa Praha byla ZŠ Na Šutce přijata Českým volejbalovým svazem (ČVS) do projektu „Partnerských škol ČVS“ a byl jim předán certifikační titul „Partnerská škola ČVS“.

Slavnostní předání proběhlo během turnaje minivolejbalu „Novoroční Kometa“. Titul z rukou Petra Judy, předsedy Rady mládeže ČVS,

převzali ředitel ZŠ Na Šutce Zbyněk Drozda spolu se svou zástupkyní Danou Čihařovou, Janou Körberovou Bartákovou a Janem Krupičkou, za SK Kometa Praha pak předseda představenstva Štěpán Vaigl a místopředsedkyně představenstva Dana Vaiglová.

Škola se tímto zavázala k další propagaci volejbalu a pořádání seminářů pro ostatní školy ve svém regionu zaměřených na problematiku výuky tohoto krásného sportu na zá-

kladních školách. To vše s metodickou pomocí ČVS a SK Kometa Praha.

Projekt „Partnerská škola“ vymyslel před třemi lety Jiří Zach, koordinátor mládeže a svazový trenér mládežnického volejbalu pro chlapeckou složku. V současné době se do tohoto projektu hlásí 27 škol. „Pro nás je ocenění o to významnější, že k dnešnímu dni ho získalo pouze pět základních škol,“ uvedl spokojený ředitel ZŠ Na Šutce Zbyněk Drozda. ◀ Eva Zenklová

### MARATONSKÝ SVÁTEK

## Nejlepší vytrvalci proběhnou i Prahou 8

První májový víkend bude patřit vytrvalcům. Volkswagen Maraton Praha se rozběhne už po jednadvacáté a mezi běžci, kteří 3. května v 9 hodin ráno vyrazí na trasu dlouhou 42,195 km, budou samozřejmě i obyvatelé Prahy 8.

Na závod se každoročně sjíždějí nejlepší vytrvalci světa, a tak je obtížné třeba jen pomýšlet na stupně vítězů. Proto organizátoři spolu MČ Prahy 8 připravili Pohár městských částí. Jste-li jejím obyvatelem, můžete se snadno stát nejrychlejším maratoncem Osmičky. Odměnou bude nejen prestiž ze získaného ocenění, ale také zajímavé ceny.

V rámci Volkswagen maratonského víkendu se koná i spousta dalších aktivit, jichž se můžete zúčastnit. Další informace najdete na [www.runczech.com](http://www.runczech.com). ◀

Zdena Pecková, RunCzech